

今日(9月30日)是9月最后一个交易日，美元依旧保持坚挺，现货黄金则承压于1500关口下方，市场亟待下一刺激因素。本周来看，周五将有美国非农就业重磅数据出炉，美联储主席鲍威尔周五也有重要讲话。而在此之前，有多国服务业及综合PMI公布，在全球经济放缓背景下将受到密切关注。

美元王者归来 多头还要爆发？

上周因弹劾特朗普的呼声及疲弱数据拖累，美元一度处于守势，但随着弹劾风险暂时消退，欧元和英镑等走疲，而且美联储官员讲话没有预期那么鸽派，美元寻获支撑，升至三周高位。

周一(9月30日)亚市盘中，美元指数继续徘徊在99关口上方，维持高位盘整态势，距离年内峰值水平99.38不远。



道明证券全球策略主管Bart

Melek称，金价本周可能进一步巩固，但良好支撑位在1480美元。

Melek补充称，风险偏好回升，美元走强，打压金价。“1480美元附近存在支撑。黄金应该会自此反弹，”他指出，黄金的合理上限仍在1535美元。

RJO Futures高级市场策略师Phillip Streible本周对金价持中性至略看空态度，但他认为长期来看金价的涨势不会结束。“黄金下跌了，但没有出局。在一到两周内，黄金可能不是最受欢迎的资产。但是，股市看起来仍然疲软，人们目前只是在买入风险资产。”

## 黄金后市展望

FXStreet分析师Omkar Godbole表示，黄金走势眼下看上去相当沉重，假如本周的美国经济数据表现优于预期，金价可能会受到打击。金价关键支撑预计在1483美元/盎司，多头需要攻克的水平是1536美元/盎司。

Godbole表示，总而言之，金价在下周跌破50日均线支撑1493美元/盎司并挑战1483美元/盎司附近的近期低点的可能性相当高。不过，Godbole补充道，假如金价突破1536美元/盎司，那么技术面前景将转为看涨。

盛宝银行分析师Ole Hansen表示，他预计金价本周将走低，但将价格走势形容为“在强劲的上升趋势中的弱势修正。我认为上升趋势仍然存在，但我们需要看到它从较低的价格反弹。”Hansen补充说，如果金价在短期内测试支撑位在1450美元，他不会感到惊讶。

加拿大皇家银行财富管理公司董事总经理George Gero表示，他认为逢低买盘有潜力在下周支撑价格。不过，他补充说，强劲美元仍然是黄金的主要阻力，而且短期内可能不会改变。他说：“世界需要一个安全的避风港，现在就是美元。但是，由于债券收益率是如此之低，因此投资者再次将黄金视为最终的避险资产的时机不会太久。”

本文源自24K99

更多精彩资讯，请来金融界网站([www.jrj.com.cn](http://www.jrj.com.cn))